ORLÂNDIA PREMIADA: Próximo sorteio acontece no dia 31 de maio

A administração da cidade de Orlândia lançou no ano passado a Campanha “Orlândia Premiada”, iniciativa que visa premiar os contribuintes municipais que estiverem em dia com seus impostos e/ou tiver reduzido ou mantido o consumo de água do imóvel. O projeto prossegue e o próximo sorteio está marcado para o dia 31 de maio, às 16h, em frente ao Paço Municipal.
 A troca para os cupons acontece na Biblioteca Municipal “Prof. Geraldo Rodrigues”, localizada na Praça dos Imigrantes. O horário de funcionamento é das 9h às 13h e das 14h às 16h. Maiores informações pelo telefone 3820-8029.

COMO FUNCIONA
As regras para ganhar um cupom continuam as mesmas: o pagamento de qualquer débito, (IPTU, IPVA, ISSQN, tarifa de água, taxa de publicidade e outros) com vencimento a partir de janeiro de 2016, necessita ter sido pago em dia. Cada tributo pago gera uma quantidade de cupons específica. 
É importante frisar que, o munícipe que quiser aplicar recursos no município de Orlândia também poderá trocar seus cupons. Cada R$ 50,00 destinados ao Fundo da Criança e do Adolescente ou Fundo Municipal do Idoso valerá 01 cupom. Com isso, a administração procura incentivar a destinação de recursos para estes Fundos (Criança e Idoso), destinados à manutenção do Lar Frederico Ozanan, e das Creches Getúlio Lima e Izolina, da Associação Padre Jamil, da Pastoral da Criança e de tantos outros projetos que atendem a criança e o adolescente no Município. Assim, em vez de pagar imposto de renda para o Governo Federal faça com que este recurso seja aplicado aqui no Município.
TROQUE SEU CUPOM! PARTICIPE!
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